

от . . . . .

5. ИЮН 1962

г. Москва

Газета №

## МХАТ на гастролях

ИВАНОВО. 4. (Корр. «Правды»). В Иванове начал гастролью прославленный коллектив Московского Художественного академического театра Союза ССР. Гастроли открылись спектаклями «Три сестры» А. П. Чехова.

МХАТ покажет в Иванове также спектакли «Горячее сердце» в возобновленной постановке К. С. Станиславского, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Цветы живые» Н. Погодина, «Все остается людям» С. Алешина, «Осенний сад» Л. Хеллман и «Юпитер смеется» А. Кронина. В гастрольном репертуаре участвуют основные силы труппы МХАТ, народные артисты СССР и РСФСР.

**А. ВАНЯШОВА.**